

# 考公务员笔试,不需要单位开证明

## 2009年全省公务员招录计划网上公布,省人保厅有关负责人集中答疑 我省有望今后每年都有一次公开招录公务员的机会,大四学生别心急

昨日上午,全省2009年公务员招考录用计划通过省人力资源和社会保障厅网站及河南人事考试网公布,立即吸引了大量的关注者。针对公众关注较为集中的一些问题,省人力资源和社会保障厅有关负责人进行了解答。

据了解,此次公务员招录中,工商、地税系统招人最多,其中,省辖市以下地税系统招320人,省辖市以下工商行政管理系统招410人。

晚报记者 辛晓青 实习生 张航

### 变化

#### 笔试现在不需单位开证明

在本次的招录简章中,网络报名和现场报名都没有要求在职的报名者提供单位同意报名的证明,只是在面试确认环节,须提供所在单位同意报考的证明。

昨日,记者在采访中发,这个变化最受广大意向报考者欢迎,市民夏小姐说:“过去的几次公务员招考,我都没报,就是因为需要单位同意才行。本来报考就是试一试的心态,一让公司知道了,以后还真不好在单位干下去了。”王先生也说:“如果没考上,单位谁都知道,很没面子。”

录用职位专业归类,方便查询

#### 录用职位专业归类,方便查询

“汉语言文学专业的能不能报文秘岗位呢?学数据处理可以报计算机专业岗位吗?”这样的疑问过去总是困扰着不少报考考生。今年将没有这样的问题,本次招考对拟录用职位的专业设置进行了归类。

岗位共包括28个大类,分别是文秘类、法律类、财会金融类、经济类、计算机类、行政管理类、英语类、农业类、电子通信类、机械类、医学类、药学类、贸易类、土建类、交通运输类、材料类、新闻出版类、教育类、生物类、地矿类、水利类、环保类、农学类、林学类、食品类、化学类、医疗器械类、纤维纺织类。

在每个大类下列出了所有的相关专业,考生很容易就能明白自己是否符合专业要求。

### 答疑

#### 大四学生不能报考,请关注明年招录

有在校的大四学生希望能够报考,称现在学校已经基本上没有课程,处于找工作状态。尽管如此,相关负责人表示,此次主要针对2009年应届毕业生和在职人员、其他社会人员。

因为今年的招考工作12月下旬到明年1月体检,春节前就要完成录用工作,而2010年毕业生的毕业手续要在明年上半年才能办理,所以不能参加此次招录。“不过,以后的招录会针对2010年毕业生。”

同时,记者了解到,我省今后有望每年都进行一次公开的公务员招录工作,在校大学生不必着急,等待以后的机会。

#### 考官异地交流保证面试也公平

笔试完全考查考生的真实水平,以分数看高低,没有徇私舞弊的机会,而为了保证面试的公平公正,防止出现找关系的现象,今年面试考官将采取异地交流制度,考官也将持证上岗。

#### 教、自考与统招生公平竞争

报考条件里要求“具有大专以上学历文化程度和符合职位要求的工作能力”,不少大生询问大专以上学历具体包括哪些?

省人力资源和社会保障厅有关负责人表示,今年的招录彻底打破身份、地域限制,面向全社会,学历不要求必须是全日制,只要是

国家承认学历的人员,包括自学考试和成人高考都可以报考。但是也要看每一个职位的具体要求。

#### 考试费每科30元,低保家庭人员可免交

根据省财政、物价部门批准的收费标准,除经批准免缴报名考务费的人员外,报考者按每人每科30元(两科共60元)缴纳报名考务费;现场报名的报考者,还要另行缴纳数码相机费12元。

农村绝对贫困家庭和享受国家最低生活保障城镇家庭人员报考的,可免缴报名考务费,但需要向人事考试中心提交相关的证明,具体程序登录网站查询。

### 提醒

#### 明年将拿出专门岗位招考大学生村官

我省服务期满考核合格的“三支一扶”大学生,参加国家志愿服务西部计划和我省志愿服务贫困县计划服务期满考核合格的大学生,参加我省“大学生村干部”计划在农村任职两年以上的大学生村干部,这三类考生在考试中笔试成绩加5分,最多加5分。

为了推动大学生服务基层,省人保厅有关负责人表示,今年对这些考生采取的是加分政策,明年还将拿出一部分专门的岗位,面向这部分人进行招考。

#### 报名期间想咨询问题有这些途径

报名期间,报考人员咨询政策性问题,可发送电子邮件至dpc@hms.gov.cn,由省委组

织部、省人力资源和社会保障厅、省公务员局集中进行答复;咨询与拟录用职位有关的问题,可拨打省直各招考单位和各省市县委组织部、市人事局公布的咨询电话(具体见《河南省2009年统一考试录用公务员拟录用职位表》);咨询考务方面的问题,可拨打人事考试中心公布的咨询电话0371-66321973。

### 网上报名四步走

#### 提交报名申请

2009年9月16日8时至9月22日18时,报考者登录河南人事考试网(网址:www.hnrsks.com)提交报名申请。

#### 报考资格审查

省直各招考单位于报考者提交报名申请的两日内提出审查意见。报考者登录原报名网站查询报考资格审查结果。

#### 报名确认

通过报考资格审查的人员须于2009年9月25日8时至9月29日18时登录原报名网站进行报名确认。

#### 网上打印准考证

报名确认成功的报考人员,于2009年10月25日8时至10月31日18时自行登录河南省人力资源和社会保障厅网站、河南人事考试网下载并打印准考证。

丹尼斯百货 人民店 | 花园店  
D 丹尼斯百货 人民店 | 花园店  
D 丹尼斯百货 人民店 | 花园店

## 尊·崇·饕·宴

9.19 VIP卡友独享礼宾日

秋冬新品 | 真正折扣 | 专属回馈 | 力度空前  
特别营业时间 9:30~24:00

9/14~19日VIP卡友亲持卡至6F贵宾中心  
20点积分兑20元礼券  
(礼券仅限19日当天使用)



更多精彩活动 敬请期待...

## 冲浪·洗

### 博世家电设计师SAM的极限灵感之旅

#### 城市

令人焦躁的炎夏, SAM皱眉看着手边的设计草图,几个月困在水泥森林中的工作室里,博世家电洗衣机设计方案仍然没有进展,思维像困兽,不断翻腾却无处遁逃。SAM把全盘否定的图纸扫到地上,桌上放倒的相框露了出来。拿起它, SAM看到照片里自己带着爽朗的笑,雪白的牙齿衬着身后湛蓝的大海,浪花如珍珠般闪亮。“拿起冲浪板,到海边去!” SAM想要与海亲近的渴望再也无法按捺!

#### 海滩

碧海银沙,万马奔腾的浪墙, SAM的心情像海上风帆般鼓胀。短板入水,双臂划动,以55公里的时速在海面上滑过!大海筑起碧蓝通透的浪墙,用柔软但无穷的推力让SAM一往无前。这一刻,踏浪、驭风、冲出海面!一个大浪袭来,脚下的柔软变成了陷阱, SAM失去平衡摔入水中,旋转、翻覆。从海中挣扎冒出头来那一刻,灵感像闪电劈空而来——“我、冲浪板和大海,不就是衣服、洗衣机和水吗?!”

#### 民宿

SAM疾风般跑进租住的民宿,从包里翻出速写本开始涂画。层出不穷的灵感像跳跃在浪尖上的水花:“洗衣机滚筒好像大海可以孕育无穷力量,衣服如冲浪般可以在滚筒里享受极限乐趣。他冲进洗衣房,把手伸进洗衣机,触手所及是一个个光滑的小圆孔。“这样肯定不行,要有冲浪的效果,必须在筒里装上无数微型冲浪板。只有‘雨滴式桶壁’才能像冲浪一样‘借力使力’,利用水流的力量把衣物托起,避免衣物收缩变形和磨损。”画笔在纸上“蹭蹭”地移动着,“举升筋

的形状要改成‘波浪型举升筋’,两个侧面是具有不同的倾斜角度,顺时针旋转时利用平缓面,如浪谷般轻柔;逆时针旋转时利用陡峭面,如浪峰般强力。那洗衣机里的水就能像海浪一样动力澎湃、张弛结合!”

“以前滚筒转动时,常有衣物堆积在门圈处,我要把观察窗设计成流线型的‘阶梯观察窗’,减少衣物与玻璃和门缝的摩擦,衣物‘冲浪’一览无遗!” SAM兴奋地向大海呼喊:“谢谢,我的灵感回来啦!”

#### 月夜

一连几天, SAM把自己关在屋里不停地画图,修改方案。夜幕降临,疲倦的他决定出去走走。皎洁的月色下,潮汐缓缓如歌……SAM脑中不断闪回自己的设计:超快15分程序,犹如竞速冲浪,一气呵成;3D位移传感器、1000转脱水,能让8公斤衣物在滚筒内轻松翻腾……我还需要什么?绞尽脑汁的SAM叹了口气,这样安静的夜,还是好好享受一下吧。“安静的夜!” SAM又差点跳起来——增加“夜间洗”功能,关闭蜂鸣音,降低脱水转速,让夜间洗涤更加安静无声!“我成功了,冲浪洗”概念洗衣机终于诞生了!” SAM在海边熟睡,梦中听到冲浪的声音……

